

星光熠熠耀新塘 芳华灼灼启新程

新塘街道2024年度“星级人物”“最美网格员”名单出炉 34名聘用人员获表彰

●党建办工作人员 蔡飞燕

蔡飞燕责任感强,工作踏实认真、积极主动。她主要负责人才相关工作,包含人才政策宣讲、指导人才申报泉晋两级人才等。同时,她不断深耕“卡尔美人才之家”,积极为人才搭建交流平台、组织活动,拓宽人才“朋友圈”。她表示,今后将不断提高业务能力,更好地服务人才,增强人才队伍的获得感、幸福感。

●党建办工作人员 许灿彬

许灿彬主要负责网格相关工作,包含网格员考勤、民意速办事件采集、网格阵地建设以及其他对接工作。同时,他也负责为网格员提供业务答疑。许灿彬表示,今后将以更加饱满的热情与昂扬的斗志拼搏奋进,努力让网格员工作“压得实、做得顺、有成效”,继续推动基层网格工作迈上新台阶。

●党政办工作人员 柯雪峰

柯雪峰主要负责文电流转、材料印制装订以及文档管理等工作。她力求准确、及时、规范,对待每份文稿都认真细致,高度重视文件保密工作,并秉持节约理念,努力降低文印成本。同时,她还负责各类打印机的维护保养,细心做好文件存档,让每一份文件都能在需要时被迅速“定位”,方便查询。

●财政所工作人员 李锦莲

李锦莲始终保持认真负责的态度,高质量完成领导交办的各项任务。同时,她积极参加财政业务培训,努力学习财政知识、技能以及有关法律、法规、方针、政策,通过学用结合,不断提高业务素质,使自己成为“多面手”,进而更出色地完成各项工作任务。

●武装部工作人员 蔡永安

过去一年,蔡永安认真履职,圆满完成2025年度春季兵役登记、征兵初检任务。同时,他积极参与四星级武装部创建工作,助力街道武装部在2024年被省军区评为晋江唯一的四星级武装部。此外,他还参与安办相关工作,成效良好;在空铁枢纽项目征迁中,作为第十二征迁组员,他提前完成任务并支援其他小组。

●企业办工作人员 林姝雅

林姝雅负责固定资产投资项目、重点项目、园区标准化建设项目建设新增报送等工作,并配合做好安办内勤工作。她始终保质保量高效完成上级单位及领导交办的各项任务,并做好项目跟踪服务。她表示,今后将继续保持高度的责任感和使命感,力争更好地完成各项工作。

●安办工作人员 黄剑锋

黄剑锋始终严格律己,认真完成上级交办的各项安全生产工作,积极组织并协助开展街道安全生产监督检查与宣传教育活动。身为安办工作人员,他深知安全生产责任重大,始终保持学习热情,不断提升安全管理能力。他表示,将以更饱满的热情、更务实的态度投身工作,为街道安全生产贡献力量。

●防火队工作人员 庄萍萍

作为一名防火队工作人员,庄萍萍深知安全生产工作的重要性,始终严格要求自己,牢记为人民服务的宗旨。在日常工作中,她秉持认真负责的态度,切实履行好自身岗位职责,并且具有较强的团队合作精神,善于在实践中学习,能认真地完成领导分配的各项工作任务。

●发展服务中心工作人员 庄铭转

庄铭转主要负责街道石结构危旧房屋改造、廉租房申请对接等日常工作,同时兼任河长办河道专管员,并被抽调到空铁枢纽片区一期项目开展征收工作。他表示,再次获评“星级人物”,是街道领导和同事对他工作的肯定。新的一年,他将继续严格要求自己,努力取得更好的工作成效。

●民政办工作人员 许雅芳

许雅芳主要负责社会救助和社会福利、基层民主政治建设、管理专项社会事务、儿童福利、慈善救助、高龄老人补贴等工作。她始终以认真负责的态度对待每一项工作。此次获得“星级人物”称号,许雅芳认为,这不仅是一份荣誉,更是对自身工作的肯定。

●河长办工作人员 姚明德

姚明德主要负责街道河长办及农办部分工作。作为一名河道专管员,他每天巡查碧水。在姚明德看来,梧垵溪是晋江市重点关注的一条河流,每天必须打起十二分精神认真巡查,守护好这一汪清水。同时,他积极做好社区美丽乡村建设项目的申报工作,密切关注各社区项目申报动态。

●综治办工作人员 姚清函

姚清函主要负责流动人口服务、窗口服务等工作,同时兼任河长办河道专管员。工作中,他热情认真负责,总能保质保量完成各项任务。姚清函表示,在新的一年里,他将坚持“工作第一”原则,爱岗敬业,不断提升业务水平,争取为新塘发展作出更多贡献。

本报记者 许金植 陈巧玲 通讯员 陈丽婷

近日,晋江市新塘街道召开机关工作例会并公布2024年度“星级人物”“最美网格员”评选活动获奖名单,34名在工作中表现突出的聘用人员获得表彰。过去一年,他们扎根岗位、步履不停,以汗水浇灌希望,用实干诠释担当,永葆奋斗的鲜明“底色”,为街道上下树立榜样标杆,进一步激励全体干部职工鼓足干劲,共同为“福建‘芯’小镇、环湾后花园”建设而不懈奋斗。

●晋良社区专职工作者 吴振波

在智慧网格“一标三实”信息采集工作中,吴振波认真负责,逐一走访企业、出租房,采集信息,核实录入标准地址、实有人口、实有房屋、实有单位。他表示,今后,将以更饱满的热情、更刻苦钻研的态度投身工作,不断提升自身能力,与社区携手共进、共同成长。

●晋新社区专职工作者 王凤娇

过去一年,王凤娇在工作中认真负责,扎实做好信息收集、数据核查、日常巡查及为居民服务等各项网格事务,积极协助社区推进各项工作任务,以实际行动诠释责任与担当。她表示,未来,将持续保持学习热情,不断提升工作能力,积极投身社区建设,为社区发展贡献更多力量。

●晋新社区专职工作者 黄巧颖

自加入网格员队伍以来,黄巧颖努力提升自身能力,紧密对标群众需求,精准锁定网格工作要点。针对网格流动人口多、管理难的状况,她务实做事,把工作做细;面对社区新晋江人多的情况,她积极沟通,增强其归属感;鉴于基层工作任务重、涉及面广,她时常反思,以更强使命感应对工作,全力推动网格工作开展。

●南塘社区专职工作者 柯雅玲

作为社区党总支组织委员、团支部书记、一级网格网格员与二级网格副网格长,柯雅玲满怀服务好群众的责任感,带着对本职工作的热忱,积极团结同事,主动联系社区党员、居民代表和志愿者,致力于将党建、团建服务融入网格,让社区居民不用出门就能随时咨询、办事,进一步提升网格治理质效。

●塘市社区专职工作者 陈金龙

陈金龙始终坚守岗位,以服务居民为使命。他时常穿梭街巷,以便及时掌握人口信息;面对居民矛盾与诉求,他耐心倾听,努力调解;在宣传政策时,他力求用通俗易懂的语言,把民生政策传递给每一位居民。他深知,自己的工作虽平凡,但责任重大,今后将不断努力,用实际行动诠释网格员的担当。

●荆山社区专职工作者 王雯雯

自担任网格员以来,王雯雯始终秉持着高度的责任感和使命感,扎根基层。无论是邻里纠纷、环境卫生,还是安全隐患排查等问题,她都认真记录并及时处理,全心全意为居民服务。同时,她努力提升自身的工作能力和服务水平,力争为社区居民提供更加优质的服务,努力成为一名让居民满意的优秀网格员。

●湖格社区专职工作者 王苏珊

王苏珊负责社区的城乡居民养老保险与医保、综治、司法等工作。她始终秉持敬业精神,无论是核对参保信息还是处理综治事务都全身心投入。同时,她还积极配合社区干部和网格长,以高度的责任心,认真落实上级交办的各项任务,力求把每一项工作做到最好。

●梧林社区专职工作者 蔡珊琳

自担任网格员以来,蔡珊琳扎根基层,全心服务群众。为了更好地做好党建引领网格管理工作,她召集业主依法选举业委会成员,成立晋江市凤来小区业主委员会。工作中,她钻研政策法规,多途径解答居民疑问,并定期在网格开展常态化安全巡查,发现隐患立即督促整改。

●杏田社区专职工作者 庄锦萍

成为社区网格员后,庄锦萍积极协助网格长完成各项网格常规工作和上级部署的专项行动。同时,她还配合社区开展宣传、统战、民政等工作,并为低保户、残疾人等重点人群提供服务保障,定期开展关爱服务项目,用实际行动为构建和谐社区贡献力量。

●杏坂社区专职工作者 蔡燕皇

蔡燕皇扎根基层已近10年。她始终秉持“用心做好每一件平凡小事”理念,用心用情做好社区服务工作。2024年,她积极对接市级部门,推动社区“党建+文艺”、零工驿站项目建设,将“党建+”邻里工作落实落细,让居民享受更多惠民服务。同时,她认真做好社区网格工作,为助推邻里互帮互助氛围更加浓厚、居民幸福感越来越强积极贡献力量。

●后洋社区专职工作者 柯雅如

过去一年,柯雅如由二级网格员转变为网格员。从完成本网格工作到协助各网格开展工作变化中,她团结同事,认真学习,始终以服务群众为己任,秉持“用心用情、尽责尽力”的工作理念。她表示,今后将坚守初心,从细微之处为居民办好事、办实事、解难题,事事为居民着想,做有温度的社区网格服务者。

●后库社区专职工作者 柯嘉萍

柯嘉萍积极协助社区做好党建、安全生产等各项工作,展现了新时代青年的责任与担当。她认真学习网格业务知识和“智慧网格”平台的应用,积极协助网格长开展各项工作,对各网格基本情况做到底数清、情况明,并努力将各项服务落实到网格,把小事解决在网格。